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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

09ª Sessão Ordinária 

03 de abril de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT       EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                   LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL     RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Câmara Municipal de Catanduva (encaminha ofício anexando cópia do requerimento de aplausos e congratulações que enviou ao Prefeito Municipal e à Sr.a Maria Angélica Brunelli pela realização do Carnaval 2006);

- da Câmara Municipal de Iracemápolis (encaminha cópia de requerimento propondo a realização de audiência pública das Câmaras Municipais do Estado para se discutir o descredenciamento de médicos peritos do INSS);

- da Câmara dos Deputados (responde às Moções n( 106/2005 e 16/2006);

- da Câmara Municipal de Sertãozinho (encaminha cópia do requerimento pelo qual solicita esforços das Câmaras Municipais regionais para a inclusão de nossa região no roteiro da viagem que o papa Bento XVI fará ao Brasil);

- da Polícia Militar do Estado de São Paulo (responde à Moção n( 30/2006);

- da APAE, Promag Vídeo Produções Ltda., Associação dos Deficientes de Bebedouro, Drogaria Drogacity, Departamento Municipal de Educação e Cultura “Prof. Renor Olíver, CEF, Poliedro Consultoria e Assessoria Contábil SS Ltda. e Procon (indicam nome de trabalhador ao título “Trabalhador do Ano 2006”);

- de Juliana Alexandre Campagnoli, Paulo Firmino e Regina Magalhães (dois ofícios), TV Imagem, Alini Patrícia Fuloni e Promag Vídeo Produções Ltda. (indicam matérias veiculadas na mídia local ao “Prêmio Dr. Hely Simões de Rádio e Jornalismo”);

- da presidente do Museu Eduardo André Matarazzo, Sr.a Patrícia Matarazzo (solicitou o uso da palavra na Tribuna Livre da 08ª Sessão Ordinária).

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região.

CONVITES

- da UNIODONTO;

- do Prefeito Municipal e Sr.a Aura Izaura Gradella Bastos, presidente do Fundo Social de Solidariedade do município de Bebedouro;

- do SEBRAE e outros;

- da FINAGRO.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Câmara Municipal de Taquaral;

- da FAFIBE e outros.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 33/2006, de autoria do Poder Executivo, que estabelece pagamento de hospedagem aos professores dos cursos oferecidos pelo Instituto Municipal de Ensino Superior “Victório Cardassi” – IMESBVC –  que residam fora do município. 

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- n( 92/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento de Engenharia e Obras, determine providências em relação ao buraco localizado próximo da calçada do Hotel São Pedro, situado na Rua Vicente Paschoal, o qual se originou com as enxurradas do temporal que sofremos no último dia 08 de fevereiro;

- n( 93/2006, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que providencie a pintura de uma “faixa de estacionamento” defronte ao açougue Casa de Carnes Ribeiro, localizado na Rua Rubião Júnior, assim como a colocação de uma placa de sinalização no local com os seguintes dizeres: “Permitido Carga e Descarga no Horário Compreendido entre 08 e 10h”;

- n( 94/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, estabeleça um plano de ação voltado à melhoria da iluminação pública das vias do Jardim das Laranjeiras;

- n( 95/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a execução de recapeamento asfáltico na Avenida Higídio Veraldi, no trecho que compreende a Associação dos Empregados no Comércio de Bebedouro, localizada no Residencial Centenário;

- n( 96/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recapeamento asfáltico das vias públicas localizadas nos bairros Jardim das Laranjeiras e Vila Cruzeiro;

- n( 97/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Arrecadação e Tributos, viabilize um projeto, nos moldes do anteprojeto anexado, estendendo o caso de excepcionalidade, que atualmente estabelece em até 60 (sessenta) meses os acordos a serem firmados com famílias em situação de comprovada incapacidade financeira para quitarem seus tributos municipais inscritos em dívida ativa do município, também àqueles munícipes em situação de inadimplência cujos montantes devidos apresentem-se acima de suas possibilidades financeiras para quitá-los em 24 (vinte e quatro) meses, desde que consigam comprovar tal condição ao Departamento de Arrecadação e Tributos.

MOÇÕES

- n( 38/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luís Inácio Lula da Silva, e ao Ministro da Saúde, Ex.mo Sr. Saraiva Felipe, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se agilizarem os trâmites do Programa de Cirurgias Eletivas, que substituiu o Programa de Mutirão de Cirurgias, através de meios que desburocratizem o cumprimento moroso das etapas exigidas, ou, então, pela retomada dos meios descentralizadores do programa anterior, pois o aumento no número de etapas no novo programa e a demora observada nesse processo alongaram bastante o tempo de espera para a efetivação das intervenções médico-cirúrgicas recomendadas, ou seja, de aproximadamente 4 meses para aproximadamente um ano, comprometendo, assim, todo o tratamento. Oportuno observar que tais recomendações são decisões médicas tomadas para o necessário controle do quadro clínico dos pacientes até o desfecho final do tratamento e, da maneira como o programa vem sendo aplicado, esse tratamento fica prejudicado e, conseqüentemente, prejudicada também a saúde dos pacientes envolvidos, de forma irrecuperável em muitos casos. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada, via e-mail, a todas as câmaras municipais do país cadastradas na Secretaria desta Casa, para que também apresentem proposituras relacionadas ao presente assunto;

- n( 39/2006, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência à COOPERCITRUS, na pessoa do seu diretor-presidente, Sr. Leopoldo Pinto Uchoa, e dos funcionários Leontino Afonso, Evair Barbosa e Renato de Almeida, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela iniciativa da diretoria e pela dignificante atitude dos seus funcionários voluntários no combate às conseqüências do episódio ocorrido no último dia 08 de fevereiro, quando o município passou por um temporal que nos colocou em “situação de emergência”, ocasião em que, entre tantas outras atitudes louváveis, juntaram-se ao grupo de heróis formado por exímios cidadãos bebedourenses e procuraram amenizar o sofrimento comum que nos abateu, colocando-se, nesse caso específico, à disposição do nosso valoroso Tiro-de-Guerra no dia seguinte à ocorrência, quando perceberam tratar-se de um órgão público importante que fora alvo de muitas avarias, por estar localizado numa das áreas mais atingidas do município;

- n( 40/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, e aos líderes de partido daquela Casa Legislativa, da MOÇÃO DE APELO para que, junto aos seus pares, envidem esforços para se agilizarem os trâmites e aprovar o Projeto de Lei nº 3.496, de 06 de maio de 2004, que nesta data se encontra em tramitação na Comissão de Finanças e Tributação  (CFT) e dispõe sobre a redução de impostos e contribuições federais devidas, nos três primeiros anos de funcionamento, por microempresas e empresas de pequeno porte, objetivando fortalecê-las e, assim, gerar mais empregos e diminuir a informalidade no trabalho. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao autor do referido projeto, deputado Vicentinho, e, via e-mail, a todas as Câmaras Municipais do país cadastradas na Secretaria desta Casa Legislativa.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n( 30/2006, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre permuta de imóveis que especifica.

- Projeto de Lei Complementar n( 01/2006, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1( da Lei Municipal n( 2.434, de 30 de junho de 1995, que alterou a Seção I (Do Horário de Funcionamento) da Lei Municipal n( 2.131, de 26 de setembro de 1991, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar n( 02/2006, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal n( 2.693, de 26 de agosto de 1997, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Resolução n( 03/2006, de autoria dos vereadores Rubens Marcon – PSDB – e Gilberto Basile – PFL, que dispõe sobre denominação da sala de som e vídeo do salão nobre da Câmara Municipal de Bebedouro, na forma que especifica.

REQUERIMENTOS

- n( 44/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do SAAEB, Dr. Suhail Ismael, para que nos esclareçam sobre questionamentos a respeito do consumo de água para uso humano no nosso município, que virou destaque na página “C 1” do Caderno Ribeirão da Folha de São Paulo, do último dia 23 de março, sob a manchete “Bebedouro lidera consumo de água entre as grandes cidades da região”, e na página 3 da Gazeta de Bebedouro, do último dia 24 de março, sob a manchete “Fornecimento de água acima da necessidade”;

- n( 45/2006, de autoria dos vereadores Dr.a Elisabete – PT – e Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja agendada para o próximo dia 10 de maio, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública com a finalidade específica de se discutirem políticas públicas necessárias para se mudar a atual condição da pessoa negra no mercado de trabalho. Requerem, ainda, que, para a realização da referida audiência, sejam enviados convites ao Prefeito Municipal, ao Vice-Prefeito Municipal, aos departamentos municipais, ao Conselho Estadual da Comunidade Negra, aos Conselhos Municipais de Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra, de Defesa dos Direitos da Mulher, de Assistência Social, de Saúde e de Educação, ao CPP, aos sindicatos em Bebedouro, às entidades e associações, às diretorias das escolas e faculdades no município, ao posto local do Ministério do Trabalho, e, também, aos meios de comunicação da cidade, para ampla divulgação e repercussão do evento, visando incentivar a participação do público interessado.

MOÇÕES

- n( 35/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência a toda a equipe da COOPERCITRUS VALTRA, através de seu gerente comercial, Sr. José Geraldo da Silveira de Mello, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo prêmio DESAFIO VALTRA conquistado pelo seu desempenho nas categorias “Melhor Concessionária da Região Centro-sul” e “Melhor Concessionária na Venda de Peças”, atingindo e superando as metas almejadas por uma equipe coesa, empenhada e competente, justificando a merecida premiação conquistada e o orgulho que desperta na “Cidade Coração” e nos corações de seus cidadãos; 

- n( 36/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à equipe que compõe a PATRULHA ECOLÓGICA DE BEBEDOURO, através de seu presidente, Sr. Jorge Karan Sabag, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo belo trabalho que vem desenvolvendo no nosso município, aproveitando a oportunidade para cumprimentar a nova diretoria eleita no último dia 12 de março, desejando-lhe sucesso à frente da competente equipe, assim como nos projetos futuros;

- n( 37/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Comunidade Jesus Caminho Seguro da MOÇÃO DE APLAUSOS pela inauguração da Capela São José no último dia 19 de março, “Dia de São José”, no Residencial Bebedouro, coroando ainda mais sua nobre missão evangelizadora no nosso município, fato que merece nosso reconhecimento e nos enche de fé e de esperança em um mundo mais fraterno e, conseqüentemente, melhor para se viver.
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